

**OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA  
OPĆE BOLNICE „DR. IVO PEDIŠIĆ“ SISAK ZA 2019. GODINU**

<b>SAŽETAK DJELOKRUGA RADA OPĆE BOLNICE „DR.IVO PEDIŠIĆ“ SISAK</b>	Bolnica ima osnovnu zadaću pružati usluge specijalističko konzilijarne i bolničke zdravstvene zaštite stanovnicima Sisačko - moslavačke županije i svim ostalim korisnicima kojima su takve usluge potrebne, kroz sljedeće djelatnosti: interna medicina, kirurgija, ginekologija i porodništvo, dermatovenerologija, fizikalna medicina i rehabilitacija, neurologija, psihijatrija, oftalmologija, ORL, pedijatrija, anestezija, reanimacija i intenzivno liječenje, transfuzijska medicina, patologija i citologija, radiologija, biokemijsko-hematološka dijagnostika i bolnička ljekarna. Rad je organiziran kroz ambulante, dijagnostičke jedinice, dnevnu bolnicu, jednodnevnu kirurgiju, stacionar za liječenje akutnih bolesti te za produženo i dugotrajno liječenje s palijativnom skrbi.
--	--

<b>NAZIV PROGRAMA:</b>	Program javnih potreba u zdravstvu
<b>CILJ PROGRAMA:</b>	Povećanje zdravstvenog standarda na području Sisačko-moslavačke županije
<b>OBRAZLOŽENJE PROGRAMA:</b>	Zbog specifičnog poslovanja bolnice u dva grada potrebno je organizirati dodatno dežurstvo internista na lokaciji u Petrinj. Zbog boljeg zbrinjavanja pacijenata umjesto pripravnosti organizirana su dežurstva otorinolaringologa i urologa u Sisku. Organiziraju se tečajevi za trudnice koje već niz godina, bez naknade, pohađaju parovi s područja Siska, a provode ih prvostupnice opstetricije i sestrinstva. Osigurava se pripravnost jednog specijalista internista za potrebe pratnje pri hitnom transportu pacijenata s infarktomiokarda u KBC Sestre milosrdnice. Osigurava se rad jednog logopeda za logopedski tretman djece s područja cijele Županije. Osigurava se odlazak oftalmologa, otorinolaringologa, internista i kirurga na rad u ambulantu u Domu zdravlja Kutina.
<b>ZAKONSKA I DRUGA OSNOVA NA KOJOJ SE ZASNIVA PROGRAM:</b>	Zakon o zdravstvenoj zaštiti Odluke tijela Sisačko-moslavačke županije
<b>USKLAĐENOST PROGRAMA S DOKUMENTIMA DUGOROČNOG RAZVOJA:</b>	Nacionalna strategija razvoja zdravstva 2012. – 2020.
<b>ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA:</b>	Izračun naknada za dežurstva i pripravnosti prema planiranom rasporedu rada, izračun naknada za prekovremeni rad prema broju sati tečaja za trudnice, izračun plaće logopeda i izračun potrebnih sredstava za naknadu korištenja privatnog automobila u službene svrhe prema planiranom broju odlazaka u DZ Kutina
<b>POSTIGNUTI CILJEVI I REZULTATI PROGRAMA TEMELJENI NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI:</b>	U 2017. godini ukupno je izvršeno kako slijedi: Redovito obavljena sva predviđena dežurstva i pripravnosti, te rad specijalista u ambulanti DZ Kutina. Obavljeni tečajevi za trudnice za sve zainteresirane, ukupno 120 parova. Uz pratnju internista prevezen 81 pacijent s akutnim infarktomiokarda u Zagreb. Obavljeno 255 dijagnostičkih i 1045 terapijskih logopedskih postupaka.  Sredstvima ovog programa pokriveno je oko 50% troškova, a preostali troškovi teretili su izvor Prihodi za posebne namjene-HZZO.

